

解放路办事处

荣获历下区“科普工作标兵单位”



本报讯(记者 王倩) 3月10日,历下区科协召开了三届三次全委会暨科普工作表彰会。区科协主席李云鹏作了工作报告。2016年,全区各级科协组织坚持以科学发展观统领全局,充分发挥自身优势,认真履行职能,开展学术研讨、科学普及、科技交流与合作等工作,在推动科技进步、自主创新,提升全民科学素质以及加强基础设施建设方面取得了明显成效。会上,市科协副主席韩平为解

放路街道历山路社区颁发“全国科普示范社区”奖牌,为解放路街道办事处颁发“科普工作标兵单位”和朱东芳科普工作先进个人证书。解放路街道科协在街道党工委的正确领导下,在区科协的指导下,深入贯彻《全民科学素质行动计划纲要》,紧紧围绕区委、区政府中心工作,明确目标,突出重点,开拓创新,发挥整体优势,努力开创科普工作新局面。后坡街社区、青龙街社区分别被评为“历下区先进

科普分校”荣誉称号,董继红被评为“科普带头人”荣誉称号,朱东芳、吕伟、黄宁、曹俊源被评为“先进个人”荣誉称号,张士虎被评为“优秀科普管理员”荣誉称号。

2017年,街道科协继续围绕省、市、区科协工作重点,结合街道实际,大胆创新,进一步提高标准,用科学的思想、科学的方法开拓科协工作新思路,扎实认真地开展好科协各项工作,为建设繁荣文明首善之区贡献力量。

后坡街社区

党委召开党支部书记会议



本报讯(记者 王倩 通讯员 杨霄霞) 3月16日上午,后坡街社区党委召开党支部书记会议。会上,社区党委书记吕伟对2017年党建工作进行了部署;副书记闫伟丽带领支部书记学习了迎接党的十九大和省第十一次党代会胜利召开的宣传提纲。

支部书记们踊跃发言,建言献策,对2017年创新党建工作提出了合理化建议,并一致表示要把思想和行动统一到党委要求上来,认真学习十八届六中全会精神,增强责任意识,不忘初心,让“两学一做”学习教育落在行动上,切实做好社区党建工作。

解放桥社区

表彰“最美社区人”



本报讯(记者 王倩 通讯员 李雯) “最美社区人,是社区永不褪色的底片。你们用一己微善与大义,勾画爱心与向善的美丽图景。”3月27日下午,解放桥社区为20位“最美社区人”获奖者举行了表彰大会,并为他们颁

发了荣誉证书。社区张主任表示,最美社区人的评选活动,其实是搭建了一个平台,让更多人了解身边人的事迹,也帮大家找到很多动人的故事,向社会传递道德“正能量”。

解放桥社区

开展食品安全知识讲座



本报讯(记者 王倩 通讯员 李雯) 食品安全问题与大家的的生活密切相关,为了提高社区居民的健康意识,创造健康的生活环境,解放桥社区于3月28日上午举办了“食品安全知识讲座”,本次活动是该系列讲座的第一课。

当天早晨阴雨绵绵的天气并没有阻挡居民们学习的热

情,大家仍然按时来到社区活动室。食品安全讲师马老师围绕用水安全、油的选择、怎样挑选健康的蔬菜瓜果等与居民生活息息相关的问题,深入浅出地进行了讲解,让大家买得放心吃得安心,并对居民提出的疑问一一解答。马老师还与大家分享了快速治愈感冒的小妙招,活动现场居民们都对讲座

内容兴趣浓厚,并认真做了笔记。

此次讲座内容通俗易懂,深受居民好评,同时也营造了人人关注、人人参与食品安全的浓厚氛围,进一步增强了居民的食品安全意识和自我保护能力,对大家生活质量的提高起到了积极的指导作用。

热心人捐助社区困难家庭



本报讯(记者 王倩 通讯员 李臻臻) 3月28日上午,青后二区的郑德萍老师来社区办理业务,当听说社区里有一户居民特别困难,社区经常帮助他们时,郑老师当即表示要去看望老人。

来到老人家中,郑老师详细询问了老人的生活情

况、身体状况,并拿出200元钱放到老人手里,对老人说:保重身体,以后会经常来看望她。老人激动得热泪盈眶,一再地表示感谢。虽然仅仅是200元钱,但郑老师的善举感染着现场的每个人,也希望这种正能量能传递到整个社区。